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Vá�ení pøátelé,

Jsem potěšen, že Vám i v letošním roce můžeme předložit výroční zprávu 
Charity Zlín za uplynulý rok 2005. Věřím, že se nám jejím prostřednictvím 

podaří přiblížit Vám jak naše úspěchy, kterých jsme dosáhli, tak i starosti, s nimiž 
jsme se v našem konání setkávali. 

Tou příjemnou stránkou naší práce jsou určitě kladné ohlasy uživatelů našich 
služeb, dobrovolných spolupracovníků a dalších lidí, kteří mají k Charitě 

Zlín určitý vztah. Abychom Vás nechali nahlédnout, jak tito všichni lidé Charitu 
Zlín vidí, dali jsme s jejich souhlasem do výroční zprávy úryvky z jejich dopisů, 
případně jsme je požádali, aby speciálně pro tuto příležitost něco ze sebe o nás 
napsali. Vznikla tak myslím poměrně pestrá směsice názorů, která snad nejlépe 
vystihuje podstatu naší práce a její smysl.

Díky těmto ohlasům se neustále ujišťujeme, že podpora nemusí být vždy 
vyjádřena pouze financemi, bez kterých bychom se pochopitelně neobešli,  

ale že vyjádření díků, projevený zájem o naši činnost a podpora naší práce před 
veřejností je také mimořádně důležitá. 

Nesmírně si vážím toho, že zaměstnanci organizace i naši dobrovolní 
spolupracovníci, jejichž pomoc je nezanedbatelná, vycházejí vstříc potřebám 

uživatelů služeb, mají pro ně maximální pochopení a mnohdy vykazují aktivní 
přístup nad rámec svých běžných pracovních povinností. Pak je pro nás skutečným 
potěšením radost a dík projevený několika málo řádky v dopise, osobní poděkování 
sdělované s úsměvem na rtech a s pohledem plným dojetí. Nebo také jen stále 
trvající a dokonce vzrůstající zájem o naši službu. 

Vážení přátelé, dovolte, abych znovu opakoval již osobně vyslovené díky všem 
pracovníkům Charity Zlín, jejich rodinám, všem institucím, které s námi 

při realizaci sociálních služeb spolupracují, a v neposlední řadě všem, kteří nás 
jakýmkoliv způsobem podporují a díky nimž můžeme naši pomoc dále vykonávat, 
rozšiřovat a zdokonalovat.

Vlastimil Vajďák
ředitel Charity Zlín
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Drazí pøátelé,

Každý lidský život je velký Boží dar, který máme ctít a chránit. Tato 
úcta patří zvláště lidem v jakékoliv nouzi, kteří se neobejdou bez 

naší pomoci. Bůh nám dal srdce, které je schopné soucítit, ale také rozum 
a vůli, abychom jim mohli účinně pomáhat. Také Ježíš Kristus se skláněl 
k nemocným a trpícím lidem, aby jim přinášel posilu pro duši i pro tělo. 
Právě tuto Kristovu lásku spolu s odbornou a lidskou pomocí chtějí charitní 
pracovníci přinášet všem, kteří ve své lidské nouzi po ní touží. 

Chci opravdu ze srdce poděkovat všem, kteří se na této službě milosrdné 
lásky v Charitě podílejí, ať už profesionální nebo dobrovolnou činností. 

Kéž zakusí vnitřní radost a pokoj, který může dát jen Kristus. A všechny, 
kteří se podílejí svými dary na charitní službě, ať povzbudí slova z listu 
Židům: „Nezapomínejte na dobročinnost a mějte pochopení pro druhé: to 
jsou oběti, které se Bohu líbí“ (13,16). 

Mons. Josef Šich 
prezident Arcidiecézní charity Olomouc
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VZNIK A POSLÁNÍ CHARITY ZLÍN

Charita Zlín je nestátní nezisková organizace, která se zabývá charitativní, 
zdravotní a humanitární činností ve Zlíně a Zlínském kraji. Byla zřízena 

olomouckým arcibiskupem Mons. Janem Graubnerem v červnu roku 1991 jako 
účelové zařízení římskokatolické církve. Právně je Charita Zlín samostatný subjekt, 
začleněný do organizační struktury Arcidiecézní charity Olomouc. Je členem 
Sdružení Česká katolická charita a skrze něj je zapojena do mezinárodních 
společenství křesťanských organizací Caritas Europa a Caritas Internationalis. 

Posláním charity je praktická a konkrétní pomoc lidem v tělesné, duševní 
nebo sociální nouzi. Je to služba poskytovaná člověku bez ohledu na jeho 

národnostní a rasovou příslušnost, sociální postavení nebo náboženské vyznání. 
Cílem konání charity je důstojný život pro každého člověka v každé situaci.

KDE NÁS NAJDETE

Legenda:
1. Kancelář Charity Zlín, charitní šatník
2. Charitní ošetřovatelská a pečovatelská 
služba, Charitní centrum sociální pomoci, 
Charitní jídelna a klub seniorů Drofa

3. Charitní domov pro matky s dětmi v tísni
4. Chráněné pracoviště Charity Zlín
5. Charitní jídelna a klub seniorů Mokrá
6. Dům na půl cesty
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ORGANIZAÈNÍ STRUKTURA

KANCELÁØ CHARITY ZLÍN
Burešov 4886, 760 01 Zlín, tel.: 577 224 050
e-mail: zlin@charita.cz, www.zlin.charita.cz

č.ú.: 1400878319/0800
Česká spořitelna, a. s., Zarámí 4463, Zlín

Vlastimil Vajďák, ředitel

EKONOMICKÝ ÚSEK
Zálešná I/4057, 760 01 Zlín, tel.: 577 216 449

e-mail: eko.zlin@charita.cz
Marcela Vrajová, ekonom

CHARITNÍ DOMOV PRO MATKY S DÌTMI V TÍSNI
Česká 4789, 760 05 Zlín, tel.: 577 242 788, e-mail: chd.zlin@charita.cz

Eva Danielová, vedoucí

CHARITNÍ OŠETØOVATELSKÁ A PEÈOVATELSKÁ SLU�BA
Zálešná I/4789, 760 01 Zlín, tel.: 577 211 678, e-mail: chops.zlin@charita.cz

Marie Vaculová, vrchní sestra

CHRÁNÌNÉ PRACOVIŠTÌ CHARITY ZLÍN
Podlesí IV/5302, 760 05 Zlín, tel.: 577 240 036, e-mail: chp.zlin@charita.cz

Ing. Pavla Romaňáková, vedoucí

CHARITNÍ CENTRUM SOCIÁLNÍ POMOCI
Zálešná I/4789, 760 01 Zlín, tel.: 577 212 979, e-mail: chcsp.zlin@charita.cz

Iveta Vlachová, vedoucí

RADA CHARITY ZLÍN
Ing. Mária Kunčíková

MUDr. Karla Šuchmová
Marie Husková

P. Vojtěch Glogar, SDB
P. Mgr. Petr Kopřiva

REVIZNÍ KOMISE
Ing. Pavla Schneiderová
Ing. Mária Kunčíková

Ing. Miluše Peprníková

Průměrný evidenční stav zaměstnanců v roce 2005 byl 48 osob, přepočtený stav 
zaměstnanců 43,07 úvazků. Průměrný počet dobrovolníků byl 36 osob. 

CHARITNÍ KLUBY SENIORÙ
Zálešná I/4789, 760 01 Zlín, tel.: 577 212 979, e-mail: chcsp.zlin@charita.cz

Iveta Vlachová, vedoucí
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CHARITNÍ DOMOV PRO MATKY 
S DÌTMI V TÍSNI 

Charitní domov pro matky s dětmi v tísni ve Zlíně (CHD) je v provozu od června 
1997. Ženám s nezaopatřenými dětmi v tíživé životní situaci nabízí možnost 

nouzového i dlohodobého azylového ubytování. Nouzové ubytování trvá zpravidla 
nejdéle tři dny, standardní délka řádného pobytu je šest měsíců,  podle potřeby je 
možné ji prodloužit. Pobyt v zařízení může probíhat v režimu přísného utajení. 
Doporučení k dlouhodobému ubytování vydává Komise pro rodinu a dítě při Radě 
města Zlína. Od roku 2004 poskytuje zařízení též výkon sociálně právní ochrany 
dětí v rozsahu zřizování a služby pro děti vyžadující okamžitou pomoc. 

Veškeré aktivity zařízení 
směřují k řešení a prevenci 

sociálně-patologických jevů, s 
nimiž se uživatelé služeb potýkají. 
Jde zejména o fyzické a psychické 
domácí násilí, vyhrocený generační 
problém v rodině, pomoc zde 
hledají také nastávající matky z 
dětských domovů nebo osamělé 
matky s fyzickým či smyslovým 
postižením, které potřebují pomoc 
při osvojení základní péče o dítě.  

Azylové ubytování je doplňováno uceleným reintegračním programem, jehož 
cílem je usnadnit uživatelům zapojení do běžného života. Reintegrační 

program pomáhá k získání základních návyků rodinného hospodaření, mezilidské 
komunikace v rodině i mimo ni, výchovy dětí a všech běžných domácích prací. 
Součástí programu je rozsáhlá přednášková činnost, která je doplňována laickým 
i odborným poradenstvím, které poskytují pracovníci domova i externí specialisté, 
stejně jako pomoc při jednání na úřadech, ve školách a zdravotnických zařízeních. 

Vývoj počtu uživatelů služeb CHD v jednotlivých letech:

2000 2001 2002 2003 2004 2005
Celkem ubytovaných 118 151 122 101 113 118
Z toho na řádný pobyt 56 71 55 39 62 64
Z toho na nouzový pobyt 62 80 67 62 51 48
Celkem zájemců 300 414 315 309 338 222

Odpoledne dětských her v Charitním domově
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Mužský pohled na problém, který většinou působí muži
Rostislav Trávníček, dobrovolný spolupracovník Charity Zlín

Kdo vstoupí do Charitního domova pro matky s dětmi v tísni, ocitne se 
v ženském světě. Toto azylové zařízení je určeno pro ženy, a také většinu 

personálu tvoří ženy. Přesto je zde „mužský prvek“ permanentně přítomný: většina 
z žen, které nedobrovolně tráví svůj čas v Charitním domově, se sem dostala 
právě díky mužům. Na druhou stranu i do tohoto chráněného světa čas od času 
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Zahradní slavnost v Charitním domově

muž vstoupí. Podařilo se to i mně ve 
chvíli, kdy jsem se stal dobrovolným 
spolupracovníkem Charity Zlín. 

Když jsem sem přišel poprvé, byl 
jsem překvapen, jaké různorodé 

důvody do Domova matky s dětmi 
přivádějí. Za většinou z nich ovšem 
stojí nějaká forma domácího násilí.  
Člověk často žasne, co všechno se 

může dít v rodinách mezi čtyřmi zdmi. A dovídá se to většinou pozdě. Co je přitom 
nejsmutnější - všechny tyto problémy odnášejí nejen ženy, ale i bezbranné děti. 

Nemůžeme dítěti nahrazovat 
jeho rodinu, kterou nelze ničím 

nahradit. Snažíme se proto, aby 
rodina, která od nás odchází, byla 
v rámci možnosti zdravá. Zdravá 
v nejširším slova smyslu - se zdravými 
sociálními návyky, se schopností 
správně hospodařit, se schopností 
komunikovat se svým okolím a úřady.

Bohudík tento Charitní domov máme. A bohužel je jeho využití téměř 
stoprocentní. Opravdu bohužel. Rád bych se dožil doby, kdy podobná zařízení 

nebudou potřeba. Ale to je jen sen. Lidé jsou různí a naším cílem je pomoci těm, 
kteří nás potřebují.

A kde je ten mužský pohled? Nevím, nějak se mi ztratil. Ale je tu. Kdyby nebylo 
mužů, ženy by se do domova nedostaly. Ale mužů, kteří ženám ubližují, je 

mizivé procento. Chci věřit, že většina je těch, kteří stojí na druhé straně.  

Dětské hry v Charitním domově
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CHRÁNÌNÉ PRACOVIŠTÌ CHARITY ZLÍN

Chráněné pracoviště Charity Zlín (CHP) bylo otevřeno v červnu roku 2001. 
Jeho hlavním posláním je nabídnout pracovní uplatnění osobám se změněnou 

pracovní schopností, které byly delší dobu v evidenci Úřadu práce. Vedle pracovní 
terapie uživatelé služeb pracoviště získávají možnost kontaktu se společenským 
prostředím v rámci pracovního kolektivu i navenek při kontaktu s návštěvníky 
zařízení. Do konce roku 2005 zde našlo zaměstnání celkem sedm uživatelů služeb. 

C hráněné pracoviště je 
rozděleno do dvou částí. 

V první z nich se nachází 
prodejna výrobků chráněných 
dílen, keramiky,  textilu a dalších 
dárkových předmětů. Jsou zde 
k zakoupení výrobky chráněných 
dílen neziskových organizací z celé 
Moravy. Jejich nákupem má široká 
veřejnost možnost podpořit úsilí 
těchto organizací v zaměstnávání 
osob se zdravotním a mentálním 
postižením.

Ve druhé části pracoviště je jídelna a klub pro seniory a zdravotně postižené, která 
je v odpoledních hodinách využívána také jako kavárna pro veřejnost. Součástí 

kavárny je také galerie, ve které jsou pravidelně pořádány vernisáže výstav obrazů, 
fotografií a keramiky, večery hudby a poezie, přednášky cestovatelů a fotografů,  kurzy 
rukodělných prací a další společenské a benefiční akce. Prostory klubu jsou nabízeny 
také dalším neziskovým organizacím, zejména dětským a mládežnickým, pro jejich 
vlastní aktivity. 

Osoby se změněnou pracovní schopností jsou zaměstnány v obou částech 
Chráněného pracoviště Charity Zlín. Jednotlivým uživatelům služeb je zde 

nabídnuta taková práce, která co nejvíce odpovídá jejich původní kvalifikaci 
a je přizpůsobena jejich zdravotnímu omezení. Uživatelé pracují jako prodavači 
v prodejně výrobků chráněných dílen, jako obsluha v jídelně pro seniory a kavárně, 
podílejí se na přípravě kulturních akcí v klubu seniorů a kromě toho se věnují také 
vlastní rukodělné výrobě drobných dárkových předmětů.  

Výstava hmatových obrazů pro nevidomé
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Kouzelný svět Chráněného pracoviště
Dagmar Bačíková, návštěvnice kulturních akcí Klubu Charity Zlín

Už pár let jsem pravidelným hostem Chráněného pracoviště Charity Zlín na 
Podlesí. Hostem, který se rád vrací a který je  vděčný za chvíle, které tam 

může strávit. Převážně je to při vernisážích a podvečerech poezie, které zaměstnanci  
pracoviště a přátelé Charity Zlín společně připravují nejen pro seniory ze širokého 
okolí. Svět poezie je křehkým kouzlem, které mně přitahuje a mimo jiné mi ukazuje, 
že život se neskládá jen z toho hmatatelného, na co si člověk může sáhnout. 
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Jednoduše  v útulných prostorách 
na Podlesí se u kávy nebo číše vína 

vždy cítím „jako doma“ - uvolněně 
a v pohodě, prostě zde relaxuji.  
Laskavý přístup a jednání pracovníků 
a uživatelů služeb pracoviště, kteří 
se společně starají o to, abychom se 
my příchozí povznesli na duchu a 
pocítili příjemnou atmosféru v mnoha 
souvislostech, kvituji s povděkem.  

Tatáž slova si dovoluji adresovat obchůdku, který je též součástí chráněného 
pracoviště. Jak krásná je idea místa, kde člověk potěší smysly a může nákupem 

rukodělných drobností nejen udělat radost svým blízkým a přátelům i sám sobě, ale 

také pomoci těm, kteří tyto drobnosti 
vyrábějí - neziskovým organizacím, 
které dělají tak záslužnou věc, i jejich 
klientům. A je dvojnásob potěšující, 
že část z něchto výrobků vyrábějí také 
„místní“ - pracovníci Chráněného 
pracoviště Charity Zlín. Je zkrátka 
dobře, že uprostřed sídliště je místo, 
kde se nezapomíná na ty, kteří mají 
život o něco složitější než my ostatní.

Chráněné pracoviště na Podlesí je živým organismem, který dýchá pravidelným 
rytmem v tepu srdce. Přeji mu, aby jej míjely náhlé infarktové stavy a naopak, 

aby tím, co může nabídnout, dále klidně a důrazně jeho srdce bilo. A protože za vším 
hledej člověka, díky všem, kteří se o své „dítě“ a jeho růst pečlivě a s láskou starají. 

Prodej na městských trzích

Večer hudby a poezie Vnímání
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CHARITNÍ OŠETØOVATELSKÁ 
A PEÈOVATELSKÁ SLU�BA

Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba Zlín (CHOPS) je nejstarší součástí 
Charity Zlín. Poskytuje své služby od roku 1991. Jde o agenturu domácí péče, 

jejímž posláním je nabídnout pomoc lidem v nepříznivé zdravotní a sociální situaci, 
která vznikla v důsledku jejich věku, nemoci nebo ztráty soběstačnosti. Díky této 
péči mají uživatelé možnost žít doma ve svém přirozeném prostředí a zachovat si 
tak křehkou síť emocionálních a sociálních vazeb na své okolí. 

Uživateli služby jsou 
především senioři a lidé 

s fyzickým nebo mentálním 
handicapem. Komplexní péči 
zajišťuje multidisciplinární tým, 
který je schopen obstarat všechny  
b i o - s o c i o - p s y c h o - s p i r i t u á l n í 
potřeby uživatelů sedm dní 
v týdnu čtyřiadvacet hodin denně. 
Ošetřovatelská péče prováděná 
registrovanými zdravotnickými 
pracovníky zahrnuje úkony indikované 

lékařem, jako jsou například převazy, péče o permanentní katetry a stomie, odběry 
biologického materiálu, inhalační a léčebná terapie, cílené kontroly zaměřené například 
na oběhovou kompenzaci a další. Pečovatelská služba zahrnuje například úklid, nákup, 
doprovod na vyšetření, koupání a pomoc při osobní hygieně, rozvoz a podávání jídla a 
další. Součástí nabídky je i praní prádla v charitní prádelně a kadeřnické a pedikérské 
služby, které jsou nabízeny ve vlastní provozovně i v domácnostech uživatelů služeb.

Vývoj počtu uživatelů služeb CHOPS v jednotlivých letech:

Pracovnice CHOPS u klientky

2000 2001 2002 2003 2004 2005
Ošetřovatelská péče 140 155 139 165 187 194
Pečovatelská služba 173 171 156 283 340 497
Komplexní péče 97 93 80 100 150 80
Praní prádla 57 44 46 124 54 54
Kadeřnictví 138 197 92 501 420 188
Pedikúra 118 40 102 126 129 131
Rozvoz obědů 163 164 139 125 130 116
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Díky za lidský přístup ošetřovatelek a pečovatelek
Marie Kučerová, uživatelka služeb CHOPS (děkovný dopis)

Je to již více než osm měsíců, co využívám péče Charitní ošetřovatelské a 
pečovatelské služby o můj zdravotní stav, a dalo by se také říci o můj život. 

Zvykla jsem si na stále nové tvářinky 
Vašich pracovnic, drobné rozdíly 
v jejich chování, oblékání. Toto 
všechno mi bylo do té doby zcela 
neznámé, od dřívějšího způsobu 
mého života zcela jiné, odlišné.

Ale musím říci, dík všem 
dobr ým vlastnostem 

a šikovnosti všech Vašich sester 
i pečovatelek jsem si na Vaše služby velmi rychle zvykla, život jde dál a mám 
z něj - vzdor mému věku - docela velkou radost!

Obdivuji hlavně Vaši práci 
s námi starými lidmi. 

Laskavost, trpělivost, úsměvy na 
tvářích i hezké oblékání a chování 
vůbec. Za to vše Vám všem moc a 
moc děkuji!

A abych nezapomněla na to 
skoro nejdůležitější! Také 

stravování mi velice vyhovuje, 
mnohá jídla bych sama neuvařila chutněji. I všem pracovníkům v kuchyni 

Kadeřnické služby v domácnosti

Charitní prádelna
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přeji příjemnou vánoční pohodu 
a hodně zdraví!

Omluvte, prosím, moje 
písmo a úpravu psaného 

textu. Třese se mi ruka, lépe 
to přes všechnu mou snahu 
nejde, konec konců těch mých 
devadesát let přece jen musí být 
někde vidět, že?Pracovník CHOPS při rozvozu stravy
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CHARITNÍ CENTRUM SOCIÁLNÍ POMOCI 

Charitní centrum sociální pomoci Zlín (CHCSP) vyvíjí své aktivity od roku 
1994. Jde o zařízení prvního kontaktu, nouzové i kontinuální sociální pomoci 

osobám v sociální a ekonomické nouzi, které nejsou schopny svou tíživou situaci 
vyřešit vlastními silami. Uživateli jeho služeb jsou zejména mladé rodiny s více 
dětmi či neúplné rodiny, senioři, dlouhodobě nemocní, nezaměstnaní, bezdomovci 
a lidé v problematické rodinné či bytové situaci, příslušníci národnostních menšin 
a žadatelé o azyl v České republice. 

Činnost Charitního centra 
sociální pomoci směřuje 

ke zmírnění následků sociální 
nerovnosti mezi obyvatelstvem. 
Cílem je umožnit všem potřebným 
lidem kontakt se společenským 
prostředím, pomoci jim překonat 
tíživou situaci, zvýšit svou 
sociokulturní úroveň a zařadit se 
zpět do společnosti. Tato pomoc 
má nejčastěji formu odborného 
poradenství i laické pomoci ze strany 

našich sociálních pracovníků či externích odborníků, může mít ovšem také charakter 
materiální (oděvy, nábytek, vybavení domácnosti, elektrospotřebiče, potravinová 
pomoc a úvěrové jízdenky) nebo finanční (úhrada dluhu za nájemné). 

K zajištění materiální pomoci provozujeme šatník a sklad nábytku. Zde 
přijímáme od občanů vyřazené oděvy a vybavení domácnosti, které naši 

zaměstnanci a dobrovolníci třídí a připravují k další distribuci potřebným. 
Neupotřebené přebytky ze šatníku a skladu nábytku distribuujeme jako humanitární 
pomoc do zahraničí. 

Vývoj počtu uživatelů služeb CHCSP v jednotlivých letech:

Charitní šatník

2000 2001 2002 2003 2004 2005
Ošacení 348 333 287 400 362 1358
Potravinová pomoc 11 17 15 16 30 50
Vybavení domácnosti 36 33 22 10 24 19
Ostatní pomoc 8 2 9 5
Celkem 395 383 332 428 425 1432
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Charita nám pomáhá překonat těžkosti
Manželé Trávníčkovi, rodiče nemocného chlapce

Před nějakou dobou jsme se  nečekaně ocitli v složité životní situaci: náš dnes 
už patnáctiletý syn Lukáš, do té doby aktivní sportovec, prodělal těžkou 

neurochirurgickou operaci, a jeho i náš život se od té doby hodně změnil. 

Chlapec potřebuje mechanický 
vozík, bez kterého nemá kontakt 

s vnějším světem, má problémy dostat 
se do školy, kterou stále navštěvuje, 
a pohybovat se po ní, jen s obtížemi 
se může stýkat se svými kamarády. 
Navíc se mu v našem bytě špatně 
dýchá, my sami musíme doplácet 
poměrně hodně peněz za léky, proto 
mu nemůžeme z jednoho platu 

pořídit všechno, co bychom chtěli. V blízkém příbuzenstvu nemáme nikoho, kdo 
by nám s péčí o něj pomohl. 

Když jsme se asi před rokem začali obracet na různé instituce s žádostí 
o pomoc při obstarání speciální matrace, zvlhčovače vzduchu a dalších 

nezbytných potřeb a pomůcek, Charita Zlín byla asi jediná, která nám opravdu 
účinně pomohla. Díky vstřícnému jednání vedení Charity i pracovníků 

Charitního centra sociální pomoci 
se podařilo všechno potřebné 
brzy obstarat a pracovníci Charity 
byli dokonce tak laskaví, že nám 
všechno přivezli až k nám domů. 

Péče o chlapce je pro nás velmi 
náročná, ale zároveň nás 

obohacuje, posiluje a myslíme, že 
máme v sobě ještě rezervy a že 
bychom my sami mohli vykonat 

Distribuce přímé pomoci

ještě více, než v současné době děláme. Chtěli bychom už odložit všechnu 
bolest, kterou jsme zažili, a umožnit našemu chlapci, aby mohl žít tak jako 
všichni ostatní. Jsme vděční Charitě Zlín a všem jejím pracovníkům, že nám 
v tom pomáhá. 

Pracovník Charity při distribuci přímé pomoci
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CHARITNÍ KLUBY SENIORÙ

Charitní kluby seniorů (CHK) se snaží nabídnout společenské vyžití lidem, kterým 
v důsledku jejich věku, zdravotního stavu a často také vinou nedostatečného zájmu 

okolí rapidně ubývá možností rozvíjení společenských kontaktů. Většina uživatelů 
služeb Charitních klubů seniorů jsou lidé nad 65 let. Jsou mezi nimi lidé se zdravotním 
postižením a omezením, lidé handicapovaní, manželské páry i lidé osamocení.

V současné době provozujeme 
klubová zařízení ve zlínských 

čtvrtích Zálešná (klub Drofa, 
od roku 1995), Mokrá (od roku 
1998) a Podlesí (od roku 2001 v 
komplexu Chráněného pracoviště 
Charity Zlín). Součástí klubů jsou 
jídelny pro seniory a zdravotně 
postižené. Klubové prostory jsou 
přístupné každý pracovní den 
a poskytují uživatelům služeb 
zázemí k vzájemnému setkávání.

Klubová činnost spočívá v organizaci odborných přednášek, koncertů, 
divadelních představení, setkávání při nejrůznějších příležitostech (Vánoce, 

Velikonoce, Den matek atd.) a klubových zájezdů. Důraz klademe na aktivní 
přístup uživatelů. Máme zájem na tom, aby se oni sami podíleli na organizaci  
programů a aby navrhovali aktivity, o které mají zájem. Klubová činnost je 
doplňována individuální poradenskou činností ze strany našich sociálních 
pracovnic. K dispozici jsou také služby ostatních zařízení Charity Zlín, zejména 
Charitní ošetřovatelské a pečovatelské služby.

V roce 2005 se v Klubech seniorů uskutečnilo celkem 50 akcí, kterých 
se zúčastnilo 1079 osob. Uspořádali jsme také dva zájezdy na Svatý Hostýn 

a Svatý Kopeček, kterých se zúčastnilo 288 seniorů. 

Počet uživatelů služeb jídelen na Drofě, Mokré a na Podlesí v jednotlivých 
letech:

Setkání v Klubu seniorů na Podlesí

2000 2001 2002 2003 2004 2005
Jídelna Drofa 122 123 132 113 121 126
Jídelna Mokrá 53 56 67 73 54 58
Jídelna Podlesí 61 70 78 34
Celkem 175 179 260 256 253 218
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Klubové programy zahánějí samotu
Helena Duová, členka Charitního klubu seniorů Drofa

Když jsem ovdověla a zůstala v domku na samotě, sama, jen ze svými 
nemocemi, hledala jsem možnosti, jak se přestěhovat do některého zařízení, 

která poskytují pomoc zdravotně postiženým. To se mi po nějaké době podařilo 
a já se nastěhovala do domu, kde 
pečovatelskou službu zajišťuje Charita 
Zlín. Bydlím tady už pět let a jsem velice 
spokojená. Mimo ošetřovatelskou a 
pečovatelskou  službu nemocným a 
zdravotně postiženým, kterou většina 
obyvatel plně využívá, se tu pracovníci 
Charity Zlín snaží také o kulturní 
a společenské vyžití obyvatel domu 
zvaného „Drofa“. 

Nemocnému nebo zdravotně postiženému člověku je doma někdy smutno, 
a tak je rád, když může vyrazit „mezi lidi“ - do charitního klubu. Scházíme 

se tam s ostaními obyvateli domu i okolí docela pravidelně a jsme vždycky rádi, 
když pro nás Charita přichystá zajímavý program. Několikrát do roka za námi 

například přichází pan Trávníček, 
který zahraje na akordeon lidové a 
zlidovělé písničky a my si je s radostí 
zazpíváme. V přestávkách, kdy jeho 
prsty vyžadují odpočinek, jsem začala 
předčítat poezii, kterou jsem získala 
v „sousedním“ charitním klubu na 
Podlesí při pořadu Vnímání.  Později 
jsem svá čtení rozšířila o povídání 
o vánočních a velikonočních zvycích. S radostí se „s troškou do mlýna“ připojila 
také sousedka z domu, která vždycky potěší čtením z knihy „Slovácko sa súdí aj 
nesúdí“ a jiných veselých povídek.

Kromě toho pro nás pořádají pracovníci Charity také další různé přednášky, 
besedy a také například koncerty  zrakově postižených. Všichni členové klubu 

jsme za to rádi a děkujeme Charitě, že pro nás tyto akce pořádá a tím prosluní naše 
někdy smutné a mnohdy i bolestné dny. 

Koncert žáků ZUŠ ve zlínském kostele
pro členu klubu seniorů i pro veřejnost

Poledne v Klubu seniorů na Drofě
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TØÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2005 

Stalo se již tradicí, že v prvních dnech nového roku, okolo svátku Tří králů, 
můžeme v ulicích měst a obcí potkat tříkrálové skupinky putující od 

domu k domu, které s koledou na rtech žádají dary pro charitu. V roce 2005 
vstoupila Tříkrálová sbírka již do svého šestého ročníku. Díky štědrosti lidí ve 
všech krajích republika shromáždilo Sdružení Česká katolická charita částku 
62 508 144 Kč, což byla rekordní suma, která umožnila rozšíření projektů 
charity v tuzemsku i zahraničí. 

Charita Zlín uspořádala v roce 2005 Tříkrálovou sbírku celkem ve 43 obcích 
a městských částech na Zlínsku. Celkem se podařilo vytvořit 162 skupinek 

koledníků. V jejich pokladničkách 
bylo po rozpečetění celkem 
912 800 Kč, což bylo vůbec nejvíce 
za celou dobu konání Tříkrálové 
sbírky ve Zlíně. Část z tohoto 
výtěžku byla již tradičně použita 
na humanitární pomoc v blízkém 
i dalekém zahraničí, část je 
deponována v nouzovém fondu 
Sdružení Česká katolická charita, 
který je určen jako rezerva pro 
charity ocitnuvší se ve finančních 
nesnázích. 

Po odečtení částek určených na zahraniční pomoc a podporu projektů 
tuzemských charit připadlo přímo pro potřeby Charity Zlín pro rok 2005 

celkem 520 000 Kč. Z této sumy bylo dále vyčleněno 200 000 Kč na podporu 
Krizového fondu Charity, dalších 100 000 Kč na pomoc obětem katastrofy vyvolané 
vlnami tsunami v jihovýchodní Asii, 100 000 Kč bylo použito jako dar Nemocnici 
Milosrdných bratří ve Vizovicích, 50 000 Kč na podporu projektu Chráněného 
pracoviště Charity Zlín a 70 000 Kč bylo použito na přímou pomoc sociálně 
slabým rodinám, matkám s dětmi v tísni, zdravotně postiženým a dalším.

Naše poděkování patří pracovníkům obecních úřadů v jednotlivých obcích, 
duchovním správcům všech farností, místním asistentům Tříkrálové sbírky, 

kteří na sebe vzali odpovědnost za hladký průběh Tříkrálové sbírky, vedoucím 
skupinek koledníků a koledníkům a v neposlední řadě také všem, kteří tříkrálovým 
koledníkům přispěli a podpořili tak charitu v její snaze pomáhat potřebným.

Tříkrálové koledování       
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Tříkrálová sbírka 2005 v městech a obcích zlínského regionu
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4Tříkrálová sbírka 2005 proběhla v následujících městech, 

městských částech a obcích: Zlín, Slušovice, Vizovice, 
Jaroslavice, Kostelec, Lužkovice, Malenovice, Salaš, Štípa, 
Želechovice, Bohuslavice, Bratřejov, Březnice, Březová, 

Březůvky, Částkov, Dobrkovice, 
Doubravy, Držková, Hostišová, 
Hrobice, Hřivínův Újezd, Hvozdná, 
Jasenná, Kaňovice, Kašava, Kelníky, 
Lechotice,  Lhota u Malenovic, 
Lhotsko, Lukov, Machová, Míškovice, 
Mysločovice, Neubuz, Ostrata, 
Provodov, Sazovice, Tečovice, Velíková, 
Velký Ořechov, Vlčková, Všemina.

Projekty podpořené z výtěžku Tříkrálové sbírky

kombinovaným postižením (vybavení 
stacionáře); Ukrajina - pomoc 
sirotkům a dětem bez domova, Indie 
- nejnutnější pomoc nejchudším 
lidem (oblast Belgaum), Čečensko 
a Ingušsko - pomoc obětem války 
- sirotkům, malým dětem, mládeži a 
uprchlíkům. Podrobnější informace 
o podpořených projektech je možno 
nalézt na adrese www.charita.cz.

Díky Tříkrálové sbírce mohlo 
Sdružení Česká katolická 

charita podpořit projekty i konkrétní 
potřebné v tuzemsku i zahraničí. Pro 
ilustraci uvádíme alespoň několik 
z nich: Charita Benešov - pomoc 
nevyléčitelně nemocným (podpora 
mobilního hospice Dobrého pastýře 
v Červanech), Teplice - krizová 
pomoc rodinám s dětmi ( příspěvek 

na provoz azylového domu), Polička - pomoc mládeži a dospělým s mentálním a 
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BENEFIÈNÍ A SPOLEÈENSKÉ AKCE

Smrt Caesarova         (zdroj: www.divadloschod.cz)

Zájezd Klubu seniorů na Hostýn

Dětské hry na Zahradní slavnosti

Valentýnská diskotéka v Klubu pod věží

5. února jsme se v Klubu pod věží 
ve zlínském kostele Panny Marie 

Pomocnice Křesťanů setkali již podruhé 
na Valentýnské diskotéce Charity 
Zlín. Nechyběl doprovodný program, 
tentokrát v podobě odborně míchaných 
nápojů studenty gastronomie 
a  vystoupení šermířů.

10. dubna se v divadle Malá 
scéna ve Zlíně uskutečnilo 

představení Divadla Schod z Valašského 
Meziříčí s názvem Smrt Caesarova. 
Muzikál, který si neobvykle pohrál 
s historickou látkou, posloužil zároveň 
jako poděkování místním asistentům 
Tříkrálové sbírky a vedoucím 
jednotlivých skupinek koledníků.  

17.  května jsme uspořádali poutní 
zájezd pro všechny seniory, 

především pak členy Charitního klubu 
seniorů na Svatý Hostýn. Akce se již 
tradičně setkala s obrovským ohlasem 
mezi členy klubu i širší veřejností.  Velký 
zájem  vzbudil i poutní zájezd 13. září 
do Olomouce na Svatý kopeček. 

17. června se v zahradě 
Charitního domova pro 

matky s dětmi v tísni konal již šestý 
ročník Zahradní slavnosti. Děti si 
hrály a soutěžily, spolu s rodiči shlédly 
divadelní představení, vystoupení 
tanečních skupin a skupin historického 
šermu, nechyběly ukázky práce hasičů a 
policie a samozřejmě tombola.
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Houslista Jan Maceček

Klec bláznů                (zdroj: www.nova-scena.sk)

Pavel Březík za doprovodu Josefa Ručky

Ples Charity Zlín v Baťově vile

10. září zahrál mladý 
talentovaný houslista Jan 

Maceček z Nového Hrozenkova 
v doprovodu své učitelky na benefičním 
koncertu duchovní hudby konaném 
v římskokatolickém chrámu Narození 
Panny Marie ve Štípě. Výtěžek koncertu 
byl použit ve prospěch Chráněného 
pracoviště Charity Zlín.

28. září jsme v rámci projektu 
Romský horizont přichystali 

ozdravný zájezd do termálních lázní 
v maďarském Györu. Druhý zájezd 
v rámci tohoto projektu se uskutečnil 
31. října, a to do slovenské Bratislavy, 
kde jsme po prohlídce historického 
centra města shlédli v divadle Nová 
scéna muzikál Klec bláznů.

25. listopadu jsme uspořádali 
v prostorách Vily Tomáše 

Bati tradiční Ples Charity Zlín. Šlo 
zároveň o poděkování sponzorům, 
spolupracovníkům a pracovníkům 
organizací a institucí, které v právě 
končícím roce s Charitou Zlín 
spolupracovaly. Večer obohatila prezentace 
výrobků Chráněného pracoviště. 

23. října jsme jako poděkování 
realizátorům Tříkrálové 

sbírky ve vzdálenějších obcích 
přichystali varhanní koncert Ludvíka 
Šuranského ve Velkém Ořechově, 6. 
listopadu ve Vizovicích a 20. listopadu 
v Malenovicích. Ve zlínském kostele 
jsme pak připravili 13. listopadu violový 
recitál Pavla Březíka. 
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OSTATNÍ AKTIVITY
Dům na půl cesty

Výsledkem spolupráce Charity Zlín se statutárním městem Zlín je provoz 
Domu na půl cesty. Jedná se o zařízení města Zlín, ve kterém je dvanáct 

malometrážních bytových jednotek určených jako dočasné startovací byty bývalým 
klientům dětských domovů ve Zlíně 
a okolí. Tyto byty jsou též nabízeny 
sociálně slabým mladým rodinám. 
Pracovníci Charity Zlíně zajišťují 
pro obyvatele Domu na půl cesty 
sociální poradenství, jehož součástí 
je také pomoc při jednání s úřady a 
vyhledávání vlastního bydlení. Rokem 
2005 skončil první cyklus (maximální 
doba pobytu uživatele služeb je pět let) 
poskytování bydlení. O úspěšnosti zařízení svědčí skutečnost, že většina uživatelů 
služeb nabízenou šanci maximálně využila. Po celou dobu pobytu všichni úspěšně 
pracovali, některé klientky se vdaly a mají děti, o které se vzorně starají.

Romský horizont

Cílem projektu Romský horizont (RH)  je postupné překonávání předsudků ve 
vzájemné komunikaci mezi většinovou společností a příslušníky romského 

etnika, kteří žijí ve Zlíně a okolí.  Vzdělávací 
programy a kulturní akce, které jsou v rámci 
projektu pořádány, významně přispívají  
ke vzájemnému poznávání a obohacování 
obou kultur, snižují tím sociální rizika a 
napomáhají k odstraňování bariér. V roce 
2005 byly jako cílové skupiny osloveny 
romské rodiny, smíšené rodiny a poprvé i 
rodiny pečující o romské děti v pěstounské 

péči, pro které je důležité poznávat kořeny a tradice  romského národa. K tradičním 
aktivitám patří dny romské kultury, romské kuchyně, přednášková činnost a sociální 
poradenství. Oslovené rodiny měly možnost navštívit hudební festival Romfest 
(spolupráce s Demokratickou aliancí Romů) a Romskou pouť. Byly uspořádány tři 
zahraniční výjezdy, mimo jiné do Osvětimi a Březinky v Polsku.

Poradenství v Domu na půl cesty

Poznávací zájezd do Osvětimi
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Ohlasy v tisku
Rozpečeťování pokladniček Tříkrálové sbírky (Zlínské noviny, 11.1.2005)
Rozpečeťování pokladniček Tříkrálové sbírky a sčítání vybrané hotovosti zahájili včera pracovníci 
Charity Zlín. V průběhu týdne převezmou peníze v kasičkách od šestatřiceti obcí. Věnované 
finanční prostředky budou podle slov ředitele Vlastimila Vajďáka použity na humanitární pomoc 
v zahraničí, přímou pomoc pro rodiny v nouzi a na projekty Charity. 

Kraj opět rozdělí peníze romským organizacím (Zlínské noviny, 27. 1. 2005 - Gabriela Sluštíková)
… Zcela jinak se snaží Romům pomoci zlínská Charita. Projekt Romský horizont vychází z faktu, 
že se tady setkávají dvě odlišné kultury. „Pokud se poznají, nemusí docházet k takovým excesům, 
jako jsou útoky skinů a jim podobné. Jedná se například o výstavy či hudební romské odpoledne 
pro širokou veřejnost. Pokud získáme dostatek peněz, pak děláme i společné pobyty či výlety s 
Romy,“ vysvětlil filozofii Romského horizontu ředitel Charity Zlín Vlastimil Vajďák.

Postižení připravují dárky na Valentýna i na Velikonoce (Zlínské noviny, 28.1.2005 - gas) 
...Naopak klienti chráněného pracoviště Charity Zlín ve Zlíně na Podlesí připravují drobné 
upomínkové předměty k blížícímu se svátku sv. Valentýna. „Po Vánocích máme téměř všechny výrobky 
vyprodané. Na svátek lásky chystáme drobné dárkové předměty a přáníčka. Pak se hned pustíme do 
velikonočně laděných výrobků,“ řekla vedoucí chráněného pracoviště Pavla Romaňáková. 

Charita nabízí obrazy pro nevidomé (MF Dnes, 2. 2. 2005 - ČTK)
Obrazy světců pro nevidomé vystavuje Charita. Soubor reliéfních deskových obrazů navrhl Václav 
Fanta, který chtěl nevidomým dětem pomocí hmatu přiblížit kompozici dvojrozměrného obrazu 
… Obrazy by měly nevidomým dětem představit, jak se malují svatí … Všichni návštěvníci budou 
mít navíc možnost vyzkoušet si, jaké to je nevidět, a obrázky rozpoznat hmatem. 

Koncert pro Charitu vynesl málo přes tisíc korun (Zlínské noviny,13.4.2005 - gas)
Nedělní benefiční koncert pro Charitu, který se uskutečnil ve zlínském kostele sv. Filipa a Jakuba, 
vynesl 1280,50 korun. Výtěžek použijí jeho organizátoři na provoz zlínské Charity. „Jsem trochu 
zklamaný. Nejde o vybrané peníze, ale přišlo velmi málo lidí. Těm, kteří se na koncert nepřišli 
podívat, ušel podle mě skvělý kulturní zážitek,“ řekl ředitel zlínské Charity Vlastimil Vajďák. 
Na akci vystoupili žáci ze Základní školy Štefánikova ve Zlíně. Božím chrámem se rozezněly 
především klasické tóny. Děti zahrály na housle, klavír či varhany. 

Mladý houslista pomohl Charitě (Zlínské noviny, 14. 9. 2005 - Gabriela Sluštíková)
Téměř tři a půl tisíce korun na provoz Chráněného pracoviště Charity Zlín vynesl sobotní koncert 
teprve čtrnáctiletého houslisty Jana Macečka z Karolinky na Vsetínsku. Své, prý pro posluchače 
nezapomenutelné umění, představil v římskokatolickém chrámu Narození Panny Marie ve Štípě. 
... „Pro mě to byl skutečně nezapomenutelný zážitek. Atmosféra byla skutečně úžasná.Navíc 
akustika ve štípském kostele jeho nadání ještě dokreslovala. Tóny z jeho houslí se totiž nádherně 
nesly přes barokní oblouky kostela,“ svěřila se se svými pocity vedoucí zlínského pracoviště Pavla 
Romaňáková.

V Podlesí čouhá špička trpělivého charitního ledovce (Týdeník zlínska, 13.12.2005 – Karel Toman ml.)
Nenápadnou, ale rozhodně zajímavou výstavu Kouzlo zimy můžete až do konce ledna vidět v 
Chráněném pracovišti na Podlesí.Představí se na ní většina autorů vystavujících letos v místní 
galerii. Je to však jen špička ledovce pětileté práce. „Měli jsme za dobu, co tu jsme, už na šedesát 
výstav od čtyřiceti autorů. Vystavoval u nás už i pražský výtvarný spolek Hollar s Adolfem 
Bornem. Výtěžek výstavy šel tehdy na Macanovu knihovnu pro nevidomé v Praze,“ rekapituluje 
dosavadní galerijní činnost Pavla Romaňáková. ...  Zlínská Charita, která je živa z dotací od města, 
kraje a grantů, si však výstavami příliš nepřilepší. I když jsou prodejní a část výtěžku jde na provoz 
chráněného pracoviště, podle Romaňákové to sotva pokryje náklady na kancelářské potřeby.
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FINANÈNÍ ZPRÁVA
Z výkazu zisku a ztráty k 31. 12. 2005:

Výnosy celkem (v Kč) 13 665 279 Náklady celkem (v Kč) 13 606 855
Tržby 6 517 152 Spotřebované nákupy 1 412 545
- od zdravotních pojišťoven 3 204 748 - materiál 397 648
- z prodeje obědů 1 754 535 - energie 535 129
- z prodeje ostatních služeb 1 237 967 - pohonné hmoty 238 665
- z prodeje zboží 319 902 - prodané zboží 241 103
Změny stavu vnitroorg. zásob - 3 232 Služby 3 272 936
Aktivace 28 310 - opravy a udržování 156 389
Ostatní výnosy 148 357 - cestovné 97 964
- úroky 5 621 - reprezentace 1 345
- jiné ostatní výnosy 142 736 - nákup obědů 1 768 125
Tržby z prodeje majetku 18 255 - ostatní služby 1 249 113
Přijaté příspěvky 385 037 Osobní náklady 8 619 121
- z Tříkrálové sbírky 254 144 - mzdové náklady 6 167 497
- ostatní dary 130 893 - soc. a zdrav. pojištění 2 124 680
Provozní dotace 6 571 400 - zákonné soc. náklady 326 944
- MPSV 1 211 400 Daně a poplatky 15 517
- Zlínský kraj 2 450 000 Ostatní náklady 173 182
- Statutární město Zlín 2 910 000 Odpisy, prodej majetku 110 286

Výsledek hospodaření + 58 424 Poskytnuté příspěvky 3 268

Hospodaření dle jednotlivých činností (projektů):

CHOPS CHD CHKS CHCSP CHP RH Celkem
Výnosy (v Kč) 8 041 242 2 247 354 1 909 677 578 185 818 821 70 000 13 665 279
 tržby 4 657 775 269 447 1 265 577 36 310 288 043 0 6 517 152
 dotace celkem 3 174 000 1 960 300 629 000 511 100 227 000 70 000 6 571 400
- MPSV 0 980 300 0 231 100 0 0 1 211 400
- Zlínský kraj 1 574 000 180 000 479 000 30 000 127 000 60 000 2 450 000
- Statutární město Zlín 1 600 000 800 000 150 000 250 000 100 000 10 000 2 910 000
dary 57 132 14 700 15 100 19 405 278 700 0 385 037
ostatní výnosy 152 335 2 907 0 11 370 25 078 0 191 690
Náklady (v Kč) 7 554 793 2 273 831 2 131 881 666 048 896 885 83 417 13 606 855
provozní náklady 2 094 364 556 478 1 554 238 363 619 354 463 61 304 4 984 466
osobní náklady 5 459 729 1 714 785 577 643 302 429 542 422 22 113 8 619 121
poskytnuté příspěvky 700 2 568 0 0 0 0 3 268
Výsledek hospodaření + 486 449 - 26 477 - 222 204 - 87 863 - 78 064 - 13 417 + 58 424
Přepočt. úvazek prac. 27,74 7,82 3,05 1,53 2,86 0,08 43,07
Počet dobrovolníků 2 12 6 8 2 6 36
Počet uživatelů služeb 839 118 300 336 7 40 1640
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Z rozvahy (bilance) k 31. 12. 2005:

Aktiva (v Kč) Stav k
1. 1. 2005

Stav k
31. 12. 2005

A. Dlouhodobý majetek 875 390 765 104
Dlouhodobý hmotný majetek 3 742 714 3 712 641
- Pozemky 702 583 697 715
- Samostatné movité věci 1 042 283 1 042 238
- Drobný dlouhodobý majetek 1 997 893 1 972 688
Oprávky k dlouhodobému 
majetku

-2 867 324 -2 947 537

B. Krátkodobý majetek 2 096 044 2 034 515
Zásoby 55 971 80 503
- Materiál na skladě 3 714 2 307
- Výrobky 3 232 0
- Zboží na skladě a v prodejnách 49 025 78 195
Pohledávky 1 310 566 1 378 180
- Odběratelé 860 693 895 416
- Poskytnuté provozní zálohy 442 456 466 174
- Pohledávky za zaměstnanci 8 300
- Dohadné účty aktivní 7 409 16 290
Krátkodobý fi nanční majetek 698 505 440 973
- Pokladna 17 998 4 403
- Ceniny 5 760 6 900
- Bankovní účty 674 747 429 670
Jiná aktiva 31 002 134 859
- Náklady příštích období 31 002 134 859
Aktiva celkem 2 971 434 2 799 619

 

Pasiva (v Kč) Stav k
1. 1. 2005

Stav k
31. 12. 2005

A. Vlastní zdroje 1 780 520 1 884 944
Jmění 1 811 649 1 826 520
- Vlastní jmění 1 556 767 1 526 638
- Fondy 254 882 299 882
Výsledek hospodaření - 31 129 58 424
- Účet výsledku 
   hospodaření

0 58 424

- Výsledek ve 
   schvalovacím řízení

- 31 129 0

B. Cizí zdroje 1 190 914 914 675
Krátkodobé závazky 1 190 636 914 675
- Dodavatelé 56 850 174 887
- Přijaté zálohy 18 100 27 600
- Zaměstnanci 133 298 42 438
- Závazky k institucím 
   SZ a veřejného ZP

293 870 40 728

- Ostatní přímé daně 70 049 38 103
- Jiné závazky 260 041 78 092
- Dohadné účty 
   pasivní

358 428 512 827

Jiná pasiva 278 0
- Výnosy příštích 
období

278 0

Pasiva celkem 2 971 434 2 799 619

Výrok auditora
Podle mého názoru účetní závěrka podává ve všech významných ohledech věrný 
a poctivý obraz aktiv, pasiv a fi nanční situace Charity Zlín k rozvahovému dni 
31.12.2005 a nákladů, výnosů a hospodářského výsledku společnosti za účetní období 
roku 2005 v souladu se zákonem o účetnictví, zákonem o auditorech a účetními 
předpisy platnými v České republice.

Datum vydání zprávy:  ve Zlíně dne 15. června 2006
Audit provedl:   Ing. Lumír Volný
    s místem podnikání T. Bati 385, 763 02 Zlín
    Číslo osvědčení 1411
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PODÌKOVÁNÍ

Náš velký dík patří všem, kteří pomohli naplňovat poslání Charity Zlín. 
V první řadě patří poděkování dárcům, mezi nimi především orgánům 

státní a veřejné správy, jmenovitě

Statutárnímu městu Zlín a Zlínskému kraji, kteří podpořili projekty Charitní 
ošetřovatelská a pečovatelská služba, Charitní domov pro matky s dětmi v tísni, 
Charitní kluby seniorů, Charitní centrum sociální pomoci, Chráněné pracoviště 
Charity Zlín a Romský horizont, a dále

Ministerstvu práce a sociálních věcí, které podpořilo projekty Charitní domov 
pro matky s dětmi v tísni a Charitní centrum sociální pomoci. Za spolupráci patří 
díky též Městské policii Zlín a Hasičskému záchrannému sboru Zlínského 
kraje. 

Poděkování patří také dalším dárcům, dobrovolníkům i jinak spolupracujícím 
z řad podnikatelů, neziskových organizací i soukromých osob, z nichž většina 

si nepřála být v této souvislosti uváděna. Činnost Charity Zlín podpořili

C a A Moda ČR, v.o.s., Carrefour ČR s.r.o., New Yorker, s.r.o., Klub křesťanských 
žen Slušovice, La Halle CZ s.r.o., Makro Cash & Carry ČR s.r.o., Božena 
Strohbachová, Mgr. Miloslav Štěrba, Základní umělecká škola Zlín, Z Studio, 
s.r.o. V souvislosti s nákupem dárků pro děti nebo jejich rodiny vedené v evidenci 
Oddělení sociálně právní ochrany dětí MMZ přispěli svými dary AIP s.r.o., 
Moravské teplárny, a.s., NHB – Bowling s.r.o., Tescoma, s.r.o. a HP TRONIC 
Zlín, s.r.o. 

Další poděkování patří členům Rady Charity Zlín, jimiž jsou Ing. Mária 
Kunčíková, MUDr. Karla Šuchmová, Marie Husková, P. Vojtěch Glogar, 

SDB a P. Mgr. Petr Kopřiva, a Revizní komise Charity Zlín, jimiž jsou Ing. Pavla 
Schneiderová, Ing. Mária Kunčíková a Ing. Miluše Peprníková. 

Poděkování za pomoc a podporu patří též duchovním správcům 
Římskokatolických farních úřadů Zlínského a Vizovického děkanátu, jimiž 

jsou P. Mgr. Pavel Caha (Březnice), P. Mgr. Jiří Orság (Lukov), P. Lic. Mgr. 
František Cinciala (Malenovice), P. Jan Vavřinec Černý (Mysločovice), P. Mgr. 
Josef Nuzík, P. Mgr. František Sedláček (Štípa), P. Mgr. Stanislav Matyáš (Velký 
Ořechov), P. Mgr. Robert Marciniak (Vizovice), P. Mgr. Petr Wnuk (Všemina), 
P. Mgr. Vojtěch Glogar (Zlín) a P. Lubomír Vaďura (Želechovice). 




